

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办：大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号 第2719期 本期4版
新闻热线：0714-5392320 2014年5月23日 星期五 农历甲午年四月廿五

反腐倡廉宣传标语(四)

堵塞管理漏洞 降低廉洁风险
加强教育宣传 提高廉洁意识

建立健全惩防体系 实施过程监督
发扬勤俭节约传统 倡导廉洁文化

省国资委副主任孙振声在公司武汉总部调研时希望

苦练内功 乘势而上



▲5月21日，省国资委党委副书记、副主任孙振声一行到公司武汉总部调研。这是孙振声在武汉总部展示厅参观文化长廊。

邱杰 摄

本报讯(记者王克礼)5月21日，省国资委党委副书记、副主任孙振声一行到公司武汉总部调研，集团公司董事长、党委书记张麟汇报了公司改革发展情况。

在调研中，张麟介绍了公司近年

来的发展情况，重点分析了当前的经济形势给大冶有色生产经营带来的压力。他表示，大冶有色全体干部职工一定会采取超常措施去克服各种困难，努力实现省委、省政府确定的打造大冶有色千亿元企业的目标。

在调研中，孙振声对大冶有色的改革发展予以了充分肯定。他希望公司继续以市场为导向，进一步优化产业格局，致力于企业跨越式发展，推进技术创新，加强党的建设，苦练内功，乘势而上，早日实现千亿元企业目标，为湖北省

经济建设和社会发展作出更大贡献。

随后，孙振声一行还参观了公司武汉总部企业文化展示厅。

集团公司党委副书记吴礼杰、省国资委宣传处处长傅正前、群工处处长张艳等参加了上述活动。

公司调研组到萨热克铜矿指导工作

本报讯(通讯员叶志海)5月15日起，有限公司副总经理王根携公司相关部门负责人一行到萨热克铜矿进行了为期4天的投产前调研，新疆汇祥永金矿业有限公司董事长龙仲胜陪同调研。为加快推进萨热克铜矿投产前各项准备工作的开展，集团公司及时组建调研组前往萨热克铜矿，对该矿竣工验收准备、效益测算、产品销售、运营管理等工作进行具体部署。

当天，王根一行对该矿山井建、充填站及尾矿库等工程的建设情况进行了考察。在随后的调研会上，该矿主要负责人对矿山工程建设、组织管理、投产前的准备工作作了全面汇报。

次日，调研组来到选矿主厂房，对厂房的建设、生产系统设备安装及运转情况进行了考察，对矿山建设中存在的问题进行了探讨并作出了合理安排。

在最后一天召开的项目现场推进会上，王根对矿山的各项工程竣工及正式生产日期作了新规划。他强调，在矿山即将投产之际，该矿要合理安排，倒排工期，各级管理人员要采取超常措施应对超常困难，确保矿山顺利投产。

省委第五巡视组领导来公司调研

本报讯(记者张国平)5月21日，湖北省委第五巡视组组长王铁军、副组长唐白桦一行来公司调研。集团公司董事长、党委书记张麟接待了他们。

王铁军一行先后来到公司展示中心、“30万吨”生产现场等地，观看了公司宣传片及陈列的展品，详细了解了“30万吨”项目生产规模、工艺流程等情况。

张麟对王铁军一行的来访表示欢迎，他介绍了公司实施“五大战略”、打造“五个有色”的发展目标，以及目前的生产经营情况和今年将冲刺建成千亿元企业的工作进展情况。

针对“30万吨”项目生产工艺流程的特点，张麟介绍说，“30万吨”项目工艺先进，生产流程已实现自动化，技术指标和

装备水平在国内同行业中处于领先地位。王铁军对公司先进的生产工艺水平和产品开发成效给予了充分肯定。他希望公司能继续保持良好的发展势头，做大、做强、做优，实现企业跨越式发展，为地区经济和社会发展作出更大贡献。

集团公司党委副书记吴礼杰、党委常委田群力陪同调研。

“不让成本从指缝中‘溜走’”

——冶炼厂认真落实“对标张家港情况通报会”精神侧记

5月20日，冶炼厂“30万吨”项目的槽面上，电解二车间阳极机组班班长李秀武带着班员查看残极槽槽现象，他们主动与槽面班工友们一道，检查电解槽内残极槽槽情况，控制残极率；在“30万吨”厂房外，阳极班的其他职工正在对准备进入机组的阳极板进行再次分拣，上机组排版之后，用红外线垂直仪检测阳极板垂直度，垂直误差均控制在1毫米到1.5毫米之间，确保进槽不造成阴阳极接触性短路，以提高电效。开展对标工作后，阳极班职工更加精细操作，严格管理，不让成本从指缝中“溜走”。

不仅阳极班如此，整个冶炼厂电解系统的对标管理工作都正在如火如荼地进行之中。自4月21日，集团公司总经理程保金在冶炼厂召开“对标张家港情况通报会”之后，该厂积极落实会议要

求，制定详细步骤，全面启动对标工作，并出台了《冶炼厂关于电解系统与张家港联合铜业公司对标实施方案》，下发到每个班组，车间班子与职工们一道开展学习讨论，大家分析寻找差距，不断摸索完善方法，制定对标方案。广大干部职工从一点一滴做起，一步一步提高。

对标工作要做得扎实，不能一蹴而就，大而化之。通过学习，电解车间把影响成本、质量、效益、效率等核心指标提取出来，建立了二级对标指标体系表，随后各班组针对本岗位指标控制点，制定和完善实施方案。电二车间槽下将作业标准指导书又重新梳理一遍，把工作步骤分解为测量槽温、测量比重、润滑、转液、回液、抽地井、过滤废液、阳极泥产出等8个程序，并详细标明分解动作和要求。班员按照标准严格执行，有效降低

了电解液成分波动幅度，含酸浓度的波动幅度控制在15克/升以内、铜离子浓度波动幅度控制在4克/升以内，有效保证了阴极铜工艺控制的稳定。下一阶段，槽下将根据对标改善的效果，进一步改进对标方案。电一车间职工通过对标，分析差距，发现张家港吨电耗较低，于是根据阶梯电价峰谷分时电价差异的政策，从5月12日开始，在小板五系6组电解槽进行试运行，晚上12点提电流，早上8点降电流。试运行阶段，职工们收集数据，认真分析，若效果明显，将逐步扩大运行范围。

经过一个月的对标工作，职工们发现对标管理正是精益管理理念的具体表现，对标对出了差距，更激发了动力，带动了冶炼厂整体管理水平的提升。

(刘欣杰)

贯彻三中全会精神 认真实践群众路线 专栏

公司开展反腐倡廉教育活动

本报讯(记者梅菱、张笠)5月21日，公司纪委组织公司相关部门负责人共57人前往汉口监狱接受反腐倡廉教育。

今年，是公司实现千亿元企业的决胜年，公司各级纪检监察部门狠抓工作落实，确保反腐倡廉宣传教育取得实效，着力为公司“改革年”营造清廉环境和良好氛围。

当天，在监狱干警的带领下，大家参观了监狱服刑人员的宿

舍、生产车间等地，了解了服刑人员的生活和劳动改造状况。现场一名服刑犯人讲述了他如何从一名党员干部、企业领导，最终因贪污受贿入狱的经历，如今他对自己的犯罪行为表示深深地忏悔。随后参观人员集体观看了警示教育片《狱中的忏悔》。大家纷纷表示，在今后的工作中加强道德修养，提高自律意识，时刻筑牢廉洁从业的思想防线。

稀贵厂涉密信息安全管理警钟常鸣

本报讯(通讯员晴川)“核心生产工艺技术等涉密信息如果泄露，将会给企业造成重大损失，当事人应承担相应的法律责任”。5月10日，稀贵厂举办了保密知识培训班。该厂各车间、科室的管理人员及班组长骨干接受了培训。

作为公司发展循环经济的重要单位，近年来，稀贵厂开展了丰富的产品开发、技术革新、项目升级改造等工作，积累了大批具有公司自主知识产权的核心生产核心技术，其中多项工艺和技术革新成果已获得国家授权专利。为

做好核心工艺技术、专利的保密工作，该厂建立了完善的保密管理网络，完善了相关制度、流程，强化涉密技术信息的日常管理。对涉密计算机实行物理隔离，在关键生产岗位设置了涉密警示标识。加大了保密工作的日常检查、考核力度，做到信息安全警钟常鸣。

在当天的培训会上，公司综合部保密办负责人向该厂职工宣讲了保密法规知识和公司保密工作现状及要求；该厂保密部门人员结合实际讲授了保密制度及计算机、网络信息保密知识。

黄石市人大常委会副主任到丰山铜矿调研

本报讯(通讯员刘鑫涛)5月15日，黄石市人大常委会副主任徐新斌一行在阳新县人大常委会、水土保持局相关人员的陪同下到丰山铜矿，就该矿水土流失治理、地质环境整治工作开展调研。

近年来，该矿加强水土流失治理，实施“洁绿秀美”工程，开展复垦工作，自主投资80余万元对

南山边坡岩石植被进行防护，有效消除了地质灾害隐患，实现了土地资源的可持续利用。

当天，徐新斌一行现场查看了南山边坡维护及居民房屋安全等情况，对该矿自行集资开展地质环境治理的做法给予了充分肯定。他希望该矿继续加强环境治理，秉承绿色环保理念，坚持走生态发展之路。

金川贵金属冶炼厂党委书记到稀贵厂参观交流

本报讯(通讯员晴川、万光轩)5月16日，金川集团股份有限公司贵金属冶炼厂党委书记张发志一行到稀贵厂参观交流。

近年来，在公司的大力支持下，稀贵厂综合利用水平不断提升，生产规模不断扩大，主要贵金属产品生产工艺技术及科技含量不断提升，企业发展受国内同行业高度关注。

交流会上，张发志一行详细介绍了金川贵金属厂发展概况，希望向大冶有色稀贵厂学习相关

的生产和管理经验，推进产业结构改造升级，加强技术创新和推广，提高贵金属产品产量和质量。稀贵厂相关负责人简要介绍了该厂生产工艺流程及产品技术创新等情况。随后，双方就产品质量控制技术进行了交流。

张发志对稀贵厂在贵金属产品生产及工艺技术方面取得的丰富成果与经验表示赞赏，希望双方能进一步深化交流合作，取长补短，共同推进贵金属冶炼工艺技术的革新和进步。

本报2014年4月份“好作品”评选结果

- 消息 《河沟碧水鱼虾欢—丰山铜矿着力打造绿色矿山》(作者 刘旺林) 刊登于2710期第1版 编辑:李琳琳
- 通讯 《“300元到哪儿去了”》(作者 刘月桂) 刊登于2706期第2版 编辑:占亚芬
- 言论 《思忧只为加快进取超越》(作者 张勇) 刊登于2708期第1版 编辑:李琳琳
- 散文 《励志的家庭会议》(作者 程玲) 刊登于2706期第4版 特约编辑:王文霞
- 图片 《春色美》(作者 张国平) 刊登于2703期第4版 特约编辑:王文霞

导读

用“劳动美”托起心中的“矿山梦” 2版